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�������	
�ก�
 2557 ���������������������	�������ก�� 193.99 #������ �$�%�&'����(�#) 2.91 *�ก�����	
�ก�
 2556 ��
ก,���&����������ก�� 48.0 #������ 0'%������#�%��
�#�*�ก�
ก�(�1��� 2�����
 2557 ��(����ก,���&����������ก����(�#) 24.82  
��������ก,���	3�4�����ก�� 25.13 #������ 5����6�(������(�#) 12.96  
#)5����6�ก,�����(13�� 0.12 ���   
���
����
��������กก�����������ก�� ��������ก  ! 2556 ��� ��������ก  ! 2557 

��������ก  ! 2556 ��������ก  ! 2557 

 

ก����� 

25.50%

ก����	ก�� 

74.50%

 

������*�กก��&�� ��)ก(�����: ���ก��((ก
�� $�8�� 
#)��������)��9:��;���ก��&�(�:#
����<��	�<* 	��� 
������*�กก�����ก����)ก(�����:(1) ���ก�����1��*��ก��9:��;#:ก5��	��$��4;
����<��:�
�� (2) ���ก��*��1��*��1�����%
#:ก5��	��$��4; (3) ���ก���)��9:��;���ก��&�(�:#
#)(3�ก�?;
#) (4) ���ก���,��3���ก���)��9:��;���ก��&�(�:# 
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 ����)ก��+	����ก�� 

��������กก�����

���ก�����ก�����

�����ก  ! 2556 

��������กก�����

���ก�����ก�����

�����ก ! 2557 

������) ��&��� ������) ��&��� 

1. ��������กก��+	����ก��&&ก��� �(.�� �������(/
����01��
���ก����&�1������2����2� 15.4 8.3 49.30 25.5 

2. ��������กก���(����
���ก��01��
���ก����&�1������������กก��+	����ก������3
�(ก'����� 171.5 91.7 144.1 74.5 

• ���ก�����1��*��ก��9:��;#:ก5��	��$��4;
����<��:�
�� 127.8 68.3 117.3 60.6 

• ���ก��*��1��*��1�����%#:ก5��	��$��4; 24.2 13.0 10.3 5.3 

• ���ก���)��9:��;���ก��&�(�:#
#)(3�ก�?; 14.2 7.6 10.2 5.3 

• ���ก���,��3���ก���)�� 5.3 2.8 6.3 3.3 

���)(/
	�� 186.9 100.00 193.4 100.00 

 

ก�����  

8.25% 

ก����	ก��  

91.75% 
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��������กก����� 
2��������*�กก��&���������	
�ก�
 2557 ����ก�� 49.30 #������ �$�%�&'����(�#) 219.60 *�ก�����	
�ก�
 2556 
��@%(�*�ก����1����ก��((ก
�� $�8�� 
#)��������)��9:��;���ก��&�(�:#
����<��	�<*��#�ก�?)��6�25��ก����%��ก������:�
���������&���5���	,���<*&(����  

��������กก�����ก�� 
��������������*�กก�����ก���������	
�ก�
 2557 ����ก�� 144.06 #������  #�#���(�#) 16.02 *�ก�����	
�ก�
 2556 
��@%(�*�กก���1����ก����)�A����ก��*��1��*��1�����%#:ก5��	��$��4; (Customer Service Representative Outsourced) 
#)
ก���1����ก�����1��*��ก��9:��;#:ก5��	��$��4;
����<��:�
�� (Fully Outsourced Contact Center Management Service)  
���:#5��#�#�  

������&45� 

��������������(@%�����ก�� 0.62 #������ ��)ก(����� �(ก�������� ก,���*�ก(����
#ก��#�%�� ก,���*�กก��&�����$�;	�� 
����	���	�3�ก�*ก�������ก���#�� 

��������� 

������������������������	
�ก�
 2557 ����ก�� 193.99 #������ �$�%�&'����(�#) 2.91 *�ก�����	
�ก�
 2556 ��@%(�*�ก
����1����ก��((ก
�� $�8�� 
#)��������)��9:��;���ก��&�(�:#
����<��	�<*��#�ก�?)��6�25��ก����%��ก������:�������
���&���5���	,���<*&(����  

�6�+7��6�� 

���)3���� 

�������	
�ก�
 2557 ������������3�&������ก�� 39.35 #������ �$�%�&'����(�#) 182.83 0'%�	(�5#�(�ก��ก���$�%�&'��&(�
������*�กก��&�� ����3�&��&(�������Y ���
ก� 5��(3�ก�?; 5��*���$��ก��� 
#)5���Z�*���(@%�[ ��%�ก�%��ก��ก���1����ก��
((ก
�� $�8��
#)��������)��9:��;���ก��&�(�:#
����<��	�<* (Turnkey Total Solutions) �1�
ก�#:ก5��  

���)3�ก��+	����ก�� 

�������	
�ก�
 2557 ������������3�ก���1����ก������ก�� 106.01 #������ 2������3�ก���1����ก��	����1 �̂��*�ก
5���Z�*���$��ก��� 0'%���	��	�����กก���ก'%�1�'%�&(�����3�ก���1����ก������1�� ����3�ก���1����ก��&(�������Y #�#�
��(�#) 15.20 *�ก�����	
�ก �
 2556 ��@%(�*�กก���1����ก����)�A����ก��*��1��*��1�����%#:ก5��	��$��4; (Customer 
Service Representative Outsourced) 
#)ก���1����ก�����1��*��ก��9:��;#:ก5��	��$��4;
����<��:�
�� (Fully 
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Outsourced Contact Center Management Service) ���:#5��#�#� ��)ก(�ก��ก�����1��*��ก������3�ก���1����ก����%��
��)	��4�A�$��ก&'�� 

�6�+7��6��+�ก����� �6�+7��6��+�ก�����	�� 

�������	
�ก�
 2557 ��������5���Z�*�����ก��&��
#)���1������ก�� 16.29 #������ �$�%�&'����(�#) 12.86 *�ก�����	

�ก�
 2556 �ก��*�ก5���Z�*���������@(�
#)	��	��ก��$��ก����$�%�&'����6�_#��*�กก������25��	����(�5;ก��$@%(�(����
ก���&���#��  

�6�+7��6��)�
ก���
�� 

�������	
�ก�
 2557 ��������5���Z�*������ก����������ก�� 0.085 #������ 0'%�#�#���@%(�����ก�������	
�ก�
 2556  
��@%(�*�ก��������ก��Z,��)5@�����ก:��@��)�)	���*�ก	`���� 

 ก�����(/�������&(���ก�����(/����  

�������	
�ก�
 2557 ��������ก,���&����������ก�� 48.0 #������ 0'%������#�%��
�#�*�ก�
ก�(�1��� 2�����
 2557 ��(����
ก,���&����������ก����(�#) 24.82  

ก�����3)8����&(���ก�����3)8� 

��������ก,���	3�4��������	
�ก�
 2557 ����ก�� 25.13 #������ 1�@(��(������(�#) 12.96  0'%�#�#�*�ก�
ก�(�1�����(�
#) 8.04  ��@%(�*�กก���1����ก����)�A����ก��*��1��*��1�����%#:ก5��	��$��4; (Customer Service Representative 
Outsourced) 
#)ก���1����ก�����1��*��ก��9:��;#:ก5��	��$��4;
����<��:�
�� (Fully Outsourced Contact Center 
Management Service) ���:#5��#�#�  

����)�
ก���
�� 

�6�� ��ก&��&
���)�(��
  

�����	
�ก�
 2557 ��������	�����$�;����ก�� 532.25  #������ 2���$�%�&'��*�ก	����
 2556 ����ก����(�#) 8.14  2��1#�ก
��6�_#��*�ก#:ก1���ก��5����%�$�%�&'��*�กก��&�� 

����	�
#)���ก���������������	�  ����ก�� 27.15 #������ #�#���(�#) 26.14 *�ก	����
 2556 ��@%(�*�กก��Z,��)5@�����
ก:��@�*�ก	`����ก������ 
#)ก��#��3��$�%���(3�ก�?;��%�Z���ก���1����ก��  

#:ก1���ก��5��
#)#:ก1���(@%� ����ก�� 239.17 #������ 5����6�(����	�����(	�����$�;�������ก����(�#) 44.94 0'%���6�#:ก1���
*�กก��&��	(�5#�(�ก��������*�กก��&����%�$�%�&��� �������������Y �������5���_@%(1���	�	��*)	:^*,���� 2.36 #������ 0'%�
��6�������2����ก������	,��(�5���_@%(1���	�	��*)	:^��%ก,�1����� 

������5������ ����ก��  83.61 #������ 2��������5�������ก��&'����@%(������Y ����1����ก��1�@(�,�ก��&���	�<*	��:�?;
#�� 

��������	����`((ก��
*��1������ �Z�� ก�?��1����ก�� Turnkey Total Solutions ������*)����������5������*�ก	��	���
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5���	,���<*&(����0'%������� '̀������%*)���ก����������	�^^� 	,�1���ก�?�ก���1����ก�� Outsource Contact Center ������ 
5��5�����ก����6������@(� ������*)��)��?ก�����������ก#�����@%(	������
#)����'ก���ก�����ก#�����6�������5������ 
2����^Z�������5������*)��#�%��	`��)��6�#:ก1���ก��5����@%(������Y ((ก��
*��1����1�
ก�#:ก5�� 
#)ก������'ก������*)

:̀ก������3��1����ก���(���%((ก��
*��1����1�
ก�#:ก5�� ������5������5����6�(����	�����(	�����$�;�������ก����(�#) 
15.71 2��ก��((ก��
*��1���*)��6�������)�)��#���%�)�3�����	�^^�ก��#:ก5�� 

(3�ก�?;  	�����$�;���������� ��������(3�ก�?;����ก�� 131.84 #������  5����6�(����	�����(	�����$�;�������ก����(�#) 
24.77   
#)��5���Z�	��4� (License) 	,�1���2��
ก����%�ก�%��ก��ก���1����ก�� Contact Center 0'%���6�	�����$�;����������
����ก�� 24.28 #������ 5����6�(����	�����(	�����$�;�������ก����(�#) 4.56  

������6&
  
(����	���	�����$�;1�3��������(1���	��1�3������&(�������Y ? �����	
�ก �
 2557 ����ก�� 3.57 ���� �����������ก��	���
�
 2556 ��%����ก�� 3.84 ���� 0'%�
	���1��1<����	A�$5#�(�&(�������Y (�:����ก?b;�� 2���������	
�ก �
 2557 ������Y ��
ก�)
	����	�*�กก�*ก���ก���,������������ก�� 14.69 #������ 0'%�	:�&'��*�ก�����	�����ก����@%(�
 2556 ��@%(���*�กก��
#�#�&(�������5��������%����'ก������
ก�(� ��@%(�*�ก������Y 	����`((ก��
*��1����1�
ก�#:ก5����� ��	���&(�ก�)
	
����	��Z�����ก�*ก���ก��#��3�����ก�� 24.22 #������ 2��������Y ����Z�����#��3��$@%(0@�((3�ก�?;
#)	�����$�;�����
����� 
#)������Y ������(�ก�)
	����	��Z���(�����)��ก�*ก���ก��*��1� �������	
�ก �
 2557 ��%_����� 

���
����
�
��)3� 

��������(����	���1���	����(	���&(�_:� @̀(13�� (D/E Ratio) �����	
�ก�
 2557 ����ก�� 0.26 ���� (����	���1���	����(	���
&(�_:� @̀(13����
��2���#�#�*�กก��Z,��)5@�1���	����%��A��)�(ก����� �(ก*�ก���	���&(�_:� @̀(13����������$�%�&'���3ก�
���
_#��)ก(�ก����%��6�ก,��� 


